

RECTIFICATIES

Rectificatie van de bekendmaking van een registratieaanvraag in de zin van artikel 6, lid 2, van Verordening (EEG) nr. 2081/92 van de Raad inzake de bescherming van geografische aanduidingen en oorsprongsbenamingen van landbouwproducten en levensmiddelen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen C 86 van 16 maart 2001)

(2001/C 94/08)

Op bladzijde 4, wordt punt 4.1 als volgt gewijzigd:

in plaats van: „Manzana Reineta de El Bierzo”

te lezen: „Manzana Reineta del Bierzo”.
